

V TOVARNI KOVINSKE GALANTERIJE

Vsi so delali v proizvodnji

Tovarna kovinske galanterije je lani povečala fizični obseg proizvodnje, kar je naletele na dober odmev pri domačih kupcih. V prejšnjih letih so namreč pogosto dobavljali naročeno blago z zamudo, tako poslovanje pa kupce seveda odvrča. Pametna pa je bila tudi odločitev, da so z izvozom Citroënu ob podpori družbenopolitične skupnosti in družbenopolitičnih organizacij Bežigrada kljub visokemu dolgu Cimosu in vprašanju njegovega obstoja nadaljevali. Direktor Tovarne kovinske galanterije Franc Kovačič pravi, da so na francoskega kupca napravili dober vtis in tako so njihova naročila v primerjavi

z letom 1981 nezmanjšana, pa čeprav zaradi uvoznih restrikcij TKG nekajkrat ni izpolnil dobavnih rokov. Za Tovarno kovinske galanterije pa je sodelovanje s Citroënom pravzaprav kruh, saj pomenijo varnostni pasovi polovico njihove proizvodnje, od tega jih le 10 odstotkov prodajo TAS, ostalo pa gre Francozom. Zato ni nič čudnega, da se ob zagnanem delu vsak dan boje, kaj narediti, če v našem negotovem gospodarskem položaju nekoga dne ne bodo mogli uvoziti kakšnega od številnih delov, ki jih potrebujejo za sestavljanje varnostnih pasov za automobile. Zato krepijo svoja izvozna prizadevanja tudi pri ostalem delu proizvodnega programa: galanterijo že zdaj izvažajo v Grčijo, Turčijo in še nekatere države z bližnjega vzhoda, kot kaže pa se jim odpira tudi tržišče Zvezne republike Nemčije. Taka odločitev je danes, ko je tudi doma ostra borba za repromaterial, ki se pogosto konča z devizno soudeležbo, prav gotovo na mestu, čeprav v TKG menijo, da bi bilo bolje odpraviti hibe, ki se na našem trgu pojavljajo.

V Tovarni kovinske galanterije si prizadevajo, da bi okrepili pripadnost slehernega posameznika delovnemu kolektivu: zato razvijajo tesno sodelovanje samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij, vodstev temeljnih in delovne organizacije ter skupnih služb. Zato tudi odločitev delavcev iz takomenovane režije, da so v januarju in februarju po en prosti dan delali v proizvodnji, ni presenetljiva. Ta odločitev je pravzaprav odraz visoke zavesti in pripadnosti delovni organizaciji. Lani so januarja namreč zabeležili slabo realizacijo zaradi dopustov in odsotnosti zaradi bolezni, pa so se zato delavci iz skupnih služb in vodstva odločili da bodo svoje pisarne na sicer dela prosti dan zamenjali za delavske halje. Direktor, tajnice, delavci iz računovodstva, prav vsi so se odpravili k strojem in - treba je reči, da so se dobro odrezali. Realizacija se je popravila, dodatni učinek pa je bil opazen na drugem področju. Pregrada med delavci v proizvodnji in tistimi v »upravi« se je še zmanjšala, delavci iz strokovnih služb pa so opazili tudi nekatere slabosti v proizvodnem procesu, ki jih je moč odpraviti z majhnimi izboljšavami. Pri tem se je tudi pokazalo, da so bile nekatere norme preohlapne, oba delovna dneva pa sta prispevala tudi k boljšemu medsebojnemu informiranju delavcev. Zato ni nič čudnega, da v tovarni kovinske galanterije tudi solidarnostni dan v juniju vsi skupaj opravijo v proizvodnji.

Vse to pa vpliva tudi na storilnost. Maso za osebne dohodke določa mesečna realizacija, za vsako delo je vpeljana tudi posamična stimulativnost, vsi skupaj pa tudi razmišljajo o tehničnih izboljšavah. Bistveno so tudi zmanjšali izmet, bolj kot doslej pazijo na režijske materiale (denimo delovne rokavice), veliko dražjih materialov pa so nadomestili s cenejšimi - vse z enim ciljem, da bi v Tovarni kovinske galanterije bolje delali in več naredili. S. D.



14-LETNICA BRALNE ZNAČKE ZA BEŽIGRADOM

2. aprila so se v Pionirskem domu že peto leto zapored zbrali mladi recitatorji šolskih kulturnih društev iz bežigradskih osnovnih šol Borisa Kidriča, Borisa Ziharia, Danile Kumar, dr. Vite Kraigherja, Franceta Bevka, Meksca Pečarja, Milana Suštaršiča in Mirana Jarca. Srečanje, na katerem so se poleg mladih recitatorjev zbrali tudi »zlati značkarji« - pionirji, ki so vsako šolsko leto v osnovni šoli, skozi vseh osem razredov, tekmovali za bralno značko, so organizirali: občinska Zveza prijateljev mladine, občinska Zveza kulturnih organizacij in Pionirski dom. Posvečeno je bilo kongresoma Zveze komunistov in 40-letnici Zveze pionirjev Jugoslavije. »Prav v teh dneh poteka 14 let od takrat, ko so bežigradski pionirji prvič tekmovali za bralno značko Ivana Cankarja,« je poudaril v pozdravnem govoru pionirjem Alojz Strmole, predsednik bežigradske občinske konference Socialistične zveze, ki je ob tej priložnosti tudi prejel priznanje kot začetnik gibanja Bralne značke za Bežigradom. Priznanje mu je podelil Republički svet Zveze bralnih značk Slovenije. V. P. Foto: D. R.

BORCI V KS BEŽIGRAD

Hitri ukrepi

Na volilni konferenci krajevne organizacija ZB NOV Bežigrad je bil govor tudi o spomeniku padlim in žrtvam fašističnega nasilja, ki je postavljen ob Ravbarjevi ulici. (Oskrbništvo nad spomenikom je prevzel kolektiv podjetja Commerce.) Ker so člani ZB ugotovili, da spomenik ni pravilno postavljen, so v razpravi na konferenci predlagali, da se ga ali prestavi na ustrežnejše mesto ali obrne tako, da bo njegovo pročelje gledalo proti Hranilniški ulici. Ta predlog, ki so ga zlasti podprli še svojci padlih in žrtv, je povsem upravičen. Tisti, ki jim je spomenik posvečen, so bili prebivalci Hranilniške ulice.

Novi odbor je že na svoji prvi seji imenoval komisijo z nalogo, da ta predlog preuči. Zadeva je v teku in je komisija že v stikih z organi, pristojnimi za urejanje in odločanje o varstvu spomenikov NOB.

Pripravljen je že tudi program dela za letošnje leto, v katerem je novi odbor zajel sodelovanje organizacije v vseh političnih akcijah, usmerjenih za utrjevanje in razvoj socialistične samoupravne skupnosti, tvorno sodelovanje z družbenopolitičnimi organizacijami in društvi pri razvoju občinske in krajevne samouprave, prizadevanja za čimboljšo obveščenost članov, še posebno s področja varstva borcev in invalidov NOB.

V programu je še posebej izpostavljena skrb za zdravstveno varstvo članov in preventivna ter rekreacijska dejavnost, pomoč starejšim članom in pomoč pri priznavanju preživnin.

Negovanje tradicij NOB zavzema v programu posebno mesto. Poudarjena so prizadevanja s ciljem da bodo vrednote naše revolucije postale last vseh, zlasti pa še mladine.

Ker je tudi volilna konferenca potrdila, da so izleti v zgodovinske kraje zelo priljubljeni, so po programu predvideni letos kar trije izleti. Prvi bo predvidoma 15. maja, in sicer v Bazo 20 in druge kraje na Dolenjskem.

E. K.

KS BERIČEVO-BRINJE

Novi ljudje rešujejo probleme

Volitve delegacij za zbere občinske skupščine, in skupščin SIS so uspešno izvedene. V krajevni skupnosti Beričevo-Brinje je bila udeležba občanov že po tradiciji zelo visoka (97%). S tem so krajani izrazili zaupanje novim delegatom, ki jih bodo v naslednjih štirih letih zastopali v skupščinah. Tuji delegati so svoje nove zadolžitve resno sprejeli.

Člani delegacije za zbor krajevnih skupnosti so se na svoji prvi seji 18. marca dogovorili o načinu dela in o sodelovanju z vsemi samoupravnimi organi v krajevni skupnosti, organizacijami in občani. Kakor že prejšnja delegacija se bo tudi novovzvoljena sestajala vsaj enkrat mesečno in obravnavala gradivo za seje občinske in mestne skupščine, o vseh vprašanih, ki so za krajeve Bričevega in Brinja še posebej zanimiva, pa bo organizirana skupna razprava s člani sveta KS, skupščine in ustreznih komisij, po potrebi pa tudi na zborih krajanov. Sodeč po dosedanjih izkušnjah bodo to predvsem vprašanja kmetijstva in zemljiške politike, urbanistični in zazidani načrt (že dolgo nerešen problem, ki pa ne daje velikih upov, dokler se ne rešijo globalna vprašanja v okviru projekta Ljubljana 2000, saj je industrijski kompleks okrog Belinke in novi v coni Dol-Dolsko, pomemben tudi za Beričevo in Brinje), davčna politika ipd.

V krajevni konferenci SZDL pa že poteka evidentiranje za člane sveta in skupščine KS,

komisij ter organov krajevne organizacije SZDL, ker vsem letos poteče mandat. Pripravljajo tudi spremembe statuta krajevne skupnosti, ki naj bi ga prilagodili dejanskemu stanju in potrebam delovnih ljudi in občanov v krajevni skupnosti. Javna skrivnost je, da ima večina ljubljanskih krajevnih skupnosti zelo podobne statute, ne glede na siceršnje razlike v organiziranosti, teritoriju in strukturi prebivalstva. Tako ima KS Beričevo-Brinje v svojem statutu hišne svete, ulične odbore ipd., kar ni potrebno glede na to, da gre za dve vasi, v kateri prevladujejo individualne hiše, v treh zgradbah, ki so v družbeni lasti, pa so po 2 ali 3 družine. Vprašljiva je

tudi potrebnost številnih komisij in odborov pri svetu KS, skupščini in posebej pri družbenopolitičnih organizacijah, če vemo, da jih je od predvidenih v statutu ustanovljenih polovica, od teh pa jih koristno dela le nekaj. Če upoštevamo, da od skupno pribl. 600 prebivalcev dela pri krajevni skupnosti 10% (brez vseh drugih organizacij in društev) ljudi, je z njimi res težko sestaviti organe in komisije, ne da bi se pojavljali eni in isti, ki sčasoma zaradi preobremenjenosti svojega dela ne opravljajo kot bi bilo treba. Takšne dvome in težave naj bi poskušalo rešiti predsedstvo KK SZDL, skupaj z drugimi odgovornimi ljudmi iz vodstva KS. IRENA LOŽAR

Tudi družabno srečanje

Z občnega zbora osnovne organizacije sindikata v tozdu Sestavni deli DO Avtomatika

Delavci tozdu Sestavni deli in delovna sredstva v DO Avtomatika so imeli občni zbor osnovne organizacije sindikata. Ker so sindikalni delavci v osnovni organizaciji že dlje časa poslušali pripombe večine delavcev, da je vse premalo pozornosti posvečene družabni dejavnosti, so se le ti odločili, da po končanem uradnem delu priredijo družabno srečanje delavcev, kljub nekaterim zunanji pripombam: »Zakaj v času stabilizacije organizirati družabna srečanja?« Zato je potrebno ponovno poudariti, da so delavci preko celega leta krepko in dobro delali, da so bili rezultati dela in gospodarjenja ugodni ter da so se delavci zavestno odločili da ne delijo »trinajste plače« ob zaključku leta.

Najprej so delavci poslušali poročilo sekretarja izvršnega odbora Andreja Kušarja o delu komisij v preteklem obdobju. Poročila so bila kritična, vendar objektivna, tako da bo lahko na osnovi njihovih izkušenj novi izvršni odbor črpal ideje za nadaljnje delo. Nato je sledilo poročilo predsednika o delu celotne sindikalne organizacije, njenih težavah in uspehih, ter o nalogah katere bo moral izpeljati novi izvršni odbor.

Ta zbor so delavci izbrali tudi za skromne obdaritve delavk in delavcev, ki odhajajo v pokoj ter za izročitev knjižnih nagrad delavcem, ki že vrsto let uspešno delajo na svojih delovnih mestih in so aktivni samoupravljavci.

Programska usmeritev dela osnovne organizacije za letoš-

nje leto je naravnana predvsem na reševanje tistih področij, ki so pomembna za večino delavcev. Tako bodo veliki skrb posvetili nagrajevanju po delu, urejanju dohodkovnih odnosov v reprodukcijski verigi, zagotavljanju humanizacije dela ter še vrsto aktualnih in zahtevnih nalog.

Sindikalna konferenca je izvolila še novi izvršni odbor, od katerega delavci pričakujejo, da bo še bolj in uspešneje zastopal interese delavcev, uveljavljal samoupravne in demokratske odnose v tozdu ter izven njega. A. C.

NOVA SOSESKA OB TITOVH CESTI

Vrtičkarje bodo zamenjali gradbeniki

Pripravljalna dela za izgradnjo nove soseske BS 5/2 ob Titovi cesti so napredovala do faze, ko bodo investitorji končno le lahko začeli z deli na I. etapi. Ta etapa bo zajela območje med Titovo cesto in Herbersteinovo ulico in od Triglavske ceste do Glavarjeve ulice. Zemljišče za gradnjo je bilo nacionalizirano z občinskimi odlokom, odnosi z nosilci pravice uporabe na tem zemljišču pa so bili urejeni oziroma so v zaključni fazi. S tem se končuje 16-letno zavlačevanje z realizacijo urbanističnega programa in načrta razvoja Ljubljane, po katerem je bilo območje zazidalnega otoka BS 5/2 že 1966 leta predvideno za gradnjo stanovanj in drugih spremljajočih objektov. Glede na zasnovano zidavo, standard stanovanj in spremljajočih objektov, organizacija gradnje in dejavnike, ki bodo v njej sodelovali, bo ta soseska druž-

beno organizirana in usmerjena ter je kot taka in celo prioritarna že zajeta v mestnih in občinskih planih stanovanjske gradnje v obdobju 1981-85.

Vrtičkarji iz krajevne skupnosti »Koroških partizanov«, ki so vrsto let marljivo obdelovali to zemljišče, bodo to pomlad prepustili svoja mesta ustvarjalnosti gradbenikom, komunalce in drugih strokovnjakov. Ti bodo v I. etapi zgradili tudi toplovodni cevovod po Glavarjevi ulici. Nanj pa bi se lahko in bi se morali priključiti tudi vsi uporabniki kotlovnic na trda goriva, saj že vrsto let zaradi zastarelosti, dotranosti in težav pri oskrbi s premogi ne morejo zadovoljivo obratovati in onesnažujejo celotno območje krajevne skupnosti čez dovoljene in sploh dopustne ravni emisije v ozračju.

Po zazidalnem načrtu in zanj iz-

danih lokacijskih idr. dovoljenj, bodo v tej soseski predvidoma zgrajeni trije nizi stanovanjsko poslovnih objektov ob Titovi cesti z oznako A 1-3, A 4-6 in B 1-2 v višini od 6-7 nadstropij. V I. etapi naj bi bili zgrajeni stanovanjski objekti C-1, C-2 in C-3 s pripadajočimi priključki in v njih je predvideno 443 stanovanj s 1.285 novimi stanovalci. Poslovne površine so predvidene v treh stolpnih ob Titovi cesti in v šestih prizidkih z medetažo pri poslovno stanovanjskih objektih.

Krajani krajevne skupnosti »Koroških partizanov« in »Triglav« bodo v anketi sveta potrošnikov lahko izrazili svoje potrebe po najnujnejših storitvenih (obrtih) idr. dejavnostih, ki bi jim prav na tej lokaciji bilo možno prioritarno zagotoviti poslovne prostore. V severozahod-

dnem delu območja, ob ulici Mašera Spasiča, je predviden parkirno poslovni objekt s 176 parkirnimi mesti v dveh kletnih etažah in poslovnimi površinami v pritličju. Na strehi tega objekta pa je predviden prepotrebni podružnični vrtec za 144 otrok, v katerem bodo kapacitete verjetno komaj zadostovale za potrebe po vzgojno-varstvenih storitvah sedanjih in novo priseljanih stanovalcev v KS. Ker bo motorni promet izločen iz soseske in ker bodo vse notranje proste površine rezervirane za pešce ter maksimalno skrbno hortikulturno (s posebnim poudarkom na zelenitvah) obdelane, se bodo z gradnjo te soseske spriznili vsi, ki so imeli številne pripombe na ekološke in druge gradnje in so jih pristojni dejavniki obravnavali in upoštevali.

R. T.

Obvestilo ljubiteljem psov

Kinološko društvo »KRIM« Ljubljana prireja v organizaciji kinoloških društev Domžale, Ljubljana, Ribnica in Šmarna gora ocenjevanje zunanosti športnih službenih psov, in sicer v nedeljo, 16. maja 1982 s pričetkom ob 8. uri. Ocenjevanje bo na stadionu NK »Krim« Ljubljana. Pot k ribniku 20 (ob Dolenjski cesti - Rakovnik). Za privedenega psa na ocenjevanje je treba predložiti: - rodovnik in člansko izkaznico, - potrdilo o opravljeni vakcinaciji (cepljenju) proti pasji steklini za leto 1982, - potrdilo o veterinarskem pregledu, da je pes zdrav. To potrdilo ne sme biti starejše od 10 dni. Vabimo vas, da se ocenjevanja udeležite v čim večjem številu. KD »KRIM« LJUBLJANA PRIREDITVENI ODBOR